
保護者
児童は、学習規律（あいさつ、話の聞き方、話し
方）を守って学習に取り組んでいる。

子供
先生の話をしっかりと聞き、めあてをもって学習
に取り組んでいる。

教員
児童は、学習規律（あいさつ、話の聞き方、話し
方、学習用具の準備等）を守って学習に取り組ん
でいる。

保護者 児童は、授業の内容を理解している。

子供 授業の内容がよくわかる。

教員 児童は、授業の内容を理解している。

保護者
児童は、読書旬間等を通して、すすんで本を読ん
でいる。

子供
読書旬間や図書の時間などで、すすんで本を読
んでいる。

教員
児童は、読書旬間等を通して、すすんで本を読ん
でいる。

保護者
学校は、ＩＣＴやタブレットを活用した教育活動に
取り組んでいる。

子供
大型テレビやタブレットを活用して学習に取り組
んでいる。

教員 ＩＣＴやタブレットを積極的に活用している。

設問①　学習規律の確立を図る

令和６年度 石神井東小学校教育活動におけるアンケート結果
  アンケートへのご協力をありがとうございました。集計の結果は、以下の通りとなりました。（回答数　保護者２０８　子供３3７　教員　１９）

　いただいた意見を基にして、教職員、学校評議員会で話し合い、検討させていただきました。令和７年度の教育に生かしてまいります。

〖児童が元気に通える学校〗
❖児童が学習に興味関心をもち、基礎・基本の定着を図る。

設問②　わかる、できる授業により基礎基本の定着

設問③　読書活動の充実を図る

設問④　ＩＣＴの活用を図る
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保護者
家庭学習推進週間等を通して、児童は、家庭学習
をすすんで行っている。

子供 家庭学習（宿題など）をきちんと行っている。

教員
家庭学習推進週間を通して、児童は、家庭学習を
すすんで行っている。

保護者 児童は、楽しく元気に登校している。

子供 毎日学校に行くのが楽しい。

教員 児童は、楽しく元気に登校している。

保護者
児童は、自分や友達のよさを知り、大切にしよう
としている。

子供
友達のよいところをすすんで見つけようとしてい
る。

教員
児童は、自分や友達のよさを知り、大切にしよう
としている。

保護者 児童は、「誰にでも、すすんで」挨拶している。

子供
先生や友達、近所の人に元気よくあいさつをして
いる。

教員 児童は「誰にでも、すすんで」挨拶している。

保護者
児童は、いじめはいけないことだと理解し、相手
の気持ちを考えて行動している。

子供
「いじめをしない、させない」を実行し、友達の気
持ちを考えて行動している。

教員
児童は、いじめはいけないことだと理解し、相手
の気持ちを考えて行動している。

設問⑨　いじめ、不登校について組織的に取り組む

設問⑤　家庭学習を推進する

・学習内容の基礎基本の定着では、肯定的な評価が高くなっています。今後も日々の授業が充実するように、教材研究をしっかりと行い、教
員の授業力をさらに高めていきます。
・読書に関しては、昨年度同様、保護者、子供、教員の肯定的評価が８０％を下回っています。学校では、読書旬間等の取組で教員の紹介
する本を示したり、読み聞かせを行ったりして、読書への興味をもたせるようにしています。読書旬間だけでなく、読書をする習慣を付けてい
きたいと考えています。ぜひ、ご家庭でも読書をする時間を作ってみてください。
・家庭学習に関しては保護者と教員の肯定的評価が８０％を下回っています。昨年度も同じような結果だったため、今年度から家庭学習推
進週間を実施しました。期間中は、学年×１０分を目標に取り組めるようにカードを活用していきました。子供たちは家庭学習をしている意識
は生まれてきているようですが、家庭学習推進週間だけでなく、普段から定着できるように声掛けをしていきます。

❖豊かな人間性を育てる。

設問⑥　

設問⑦　人権教育の推進を図る

設問⑧　挨拶の定着を図る
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保護者
小中一貫（石神井東中学校）の取組が伝わってい
る。

子供
今、学習していることが、これからの学習に必要
と思っている。

教員
小中一貫教育（石神井東中学校）の取組を理解
し、すすめている。

保護者
児童は、すすんで外遊びをしたり、運動をしたり
している。

子供 すすんで外遊びや運動をしている。

教員
児童は、すすんで外遊びや運動に取り組んでい
る。

保護者
児童は、生活リズム（早寝・早起き・朝ごはん）を
意識して生活している。

子供 早寝・早起きの習慣がついている。

教員
児童に、生活リズム（早寝・早起き・朝ごはん）を
意識させている。

保護者
食育への関心をもたせ、好き嫌いせずに給食を
食べている。

子供
食事のマナーを守り、好き嫌いせずに給食を食
べている。

教員
食育指導を通して、児童に食の大切さを意識さ
せている。

設問⑩　小中一貫教育の充実を図る

・元気に登校している子供の評価は８０％を超えてはいますが、中には学校が楽しくないと捉えている子供もいます。一人一人の原因を考
え、対応してまいります。
・挨拶に関しては、保護者と教員の肯定的評価が８０％を下回っています。今年度も「挨拶あふれる石東小」というキャッチフレーズを設定し
て子供達にも機会をみて指導して参りました。また、代表委員会のあいさつ運動や学級ごとの挨拶の取組も実施しました。その成果でしっ
かりと相手を見て、挨拶できる子は増えてきました。しかし、まだ挨拶の定着には至っていない現状です。職員が率先して挨拶をしていきます
が、保護者の皆様の声掛けや挨拶も有効です。よろしくお願いいたします。
・小中一貫教育に関しては、保護者の肯定的評価が８０％を下回っています。今年度、中学校の吹奏楽部による演奏会を本校で実施できま
した。また、先日中学校の教員による英語授業が行われました。今後、部活動体験の実施予定です。今後も中学校と連携について皆様に
伝えるように努力してまいります。

❖体力の向上を図る。

設問⑪　健康な体への意識向上と体力向上を図る

設問⑫　早寝・早起き・朝ごはんの生活習慣を定着させる

設問⑬ 　食育への関心をもたせる
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保護者 学校は、保健指導や安全教育に努めている。

子供
自分の健康や安全に気を付けて学校生活を送っ
ている。

教員 保健指導や安全教育に努めている。

保護者
学校は学校公開や行事などを通して、開かれた
学校づくりをしている。

教員
学校は学校公開や行事などを通して、開かれた
学校づくりをしている。

保護者
学校は、各種お知らせやＨＰを通して、教育方針
や教育活動を伝えている。

教員
各種お知らせやＨＰを通して、教育方針や教育活
動を伝えている。

保護者
学校は、児童や保護者の相談を受け入れる体制
ができている。

子供
困ったことがあった場合には、担任やスクールカ
ウンセラー、心のふれあい相談員に話すことがで
きる。

教員
児童や保護者の相談を受け入れる体制ができて
いる。

保護者
ふたばルームの利用や指導内容について知って
いる。

教員
ふたばルームと連携し、児童の指導に役立ててい
る。

設問⑯　学校だより、学年だよりやＨＰ等での発信を行う

設問⑭　保健指導や安全指導を推進する

・体力向上に関しては、保護者の肯定的評価が８０％を下回っています。体力向上のため、なわとび月間や持久走旬間等の取組も行ってき
ました。運動会も赤白対抗にして行い、力一杯競技をする経験も味わいました。今後も子供達が運動ができたという喜びが味わえるように
指導していきます。
・食育に関しては、保護者の肯定的な評価が８０％を上回りました。今年度、給食試食会を実施できたことも評価に繋がったと思っていま
す。来年度は学級ごとに、ランチルームでの給食も行う予定です。

〖保護者や地域から信頼される学校〗
❖情報の積極的な発信
設問⑮　学校公開、行事等の保護者の参観

　この他、自由記述欄のご意見・ご感想を記入していただきありがとうございました。貴重なご意見として参考にさせていただき、今
後の教育活動に生かしてまいります。今後とも、本校の教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。

❖相談体制の構築
設問⑰　スクールカウンセラー、心のふれあい相談員との連携を図る

設問⑱　ふたばルームとの連携を図る

・自由意見に学校公開日を増やしてもらいたいとの意見もありましたが、練馬区の方針で今年度は第２土曜日を４回としました。学校公開
日でなくてもお子さんの様子は見ることが可能ですので、その際にはご連絡をお願いします。
・自由意見に月に予定を早めに知らせしてもらいたいとのご意見がありました。学校だよりは前月の25日を目安に送付するようにします。
学年だよりと一体化したものにしていきます。また、年間予定を年度末保護者会やＨＰに示しておりますので、そちらもご覧ください。
・今年度道徳授業地区公開講座でスクールカウンセラーの先生を講師として、お話を伺い、保護者へは、スクールカウンセラーとの接点が
できました。子供たちには、気軽に相談できるような体制を今後もとっていきます。
・体育着の胸に付けている名前ですが、個人情報の観点からなくすことにしました。但し、体育着の裏のタグ等に名前を必ず記入してくださ
い。名札は1学期のみ着用とし、その後学校で保管します。ふれあい班活動では、着用します。
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